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38 Clasificados
PORTAL 24, Bda. Llera, ado-
sado 90m, 4 habitaciones,
comedor amplio, baño y aseo,
cocina lavadero, terraza,
garaje, trastero 152.657
euros www.portal-24.net 

PORTAL 24, La Paz, piso 85m,
3 habitaciones con armarios
empotrados, baño completo,
cocina, trastero, completa-
mente reformado 102.172
euros www.portal-24.net 

PORTAL 24, Las Vaguadas
adosado 200 m, 5 hab, 2
comedores, 2 baños y aseo,
cocina, jardín terraza, patio,
calefacción, bomba, garaje,
trastero 237.399 euros
www.portal-24.net 

PORTAL 24, C.Jardín piso 90
m, 4 habitaciones, 3 armarios,
comedor amplio, 2 baños,
cocina amueblada, lavadero,
terraza, calefacción indiv.,
preisntal, garaje 165.278
euros www.portal-24.net 

PORTAL 24, Pardaleras, apto.
65m, 2 habitaciones con
armarios empotrados, baño
completo, cocina amueblada
c/e, preinstalación f/c
110.000 euros www.portal-
24.net

PORTAL 24, C. la Corte, apto.
70m, 2 habitaciones, comedor
amplio, baño completo, coci-
na, lavadero, terraza, preins-
tal, split 109.985 euros
www.portal-24.net 

MULTIGESTION Venta/alqui-
ler locales en Arturo Barea.
924221993MULTIGESTION
Vende local en Conde de Bar-
celona. 924221993

MULTIGESTION Vende Chalet
Ctra. de Olivenza, 5.000 m2 de
parcela 924221993

MULTIGESTION Vende Cha-
let-Urb. Pinares de Valverde,
5.300 m2 de parcela.
924221993

MULTIGESTION Venta/alqui-
ler apartamento zona de par-
daleras. Ref. 443

CASA independiente, Antonio
Domínguez, visitas a cual-
quier hora, precio economico.
Telf:924200660 y 626177890

PARDALERAS, piso 4 dormi-
torios, garaje cocina amue-
blada, muy bonito financia-
cion asegurada.
Telf:924246050 y 610 731762

SAN Roque 3 dormitorios solo
15,5 mill, estupendo estado
100 % financiacion, amplio y
muy bonito. Telf:610731763 y
924240660

APARTAMENTO Casco Anti-
guo, muy buen estado, exce-
lente situación, no necesita
mucha reforma. Visitas a
cualquier hora.
Telf:924246050 y 610731762

APARTAMENTO Centro, muy
economico, y bien situado,
cocina amueblada, para
entrar a vivir junto al ayunta-
miento. Telf:610731763 y
924240660

PISO en San Roque de 3 dor-
mitorios, muy luminoso y
para entrar a vivir, financia-
cion completa. Sólo
15.500.000 pts. Telf:
924246050 y 610731762

VALDEPASILLAS¡¡ Aparta-
mento economico, reestreno,
cocina amueblada, se vende
por traslado, financiacion a
medida. Telf: 610731763 y
924240660

CHALET con parcela, escritu-
ras, muy cerca de badajoz,
arboles frutales, visitela sin
compromiso. Telf: 924246050
y 610 731762

SI necesita dinero, consulte
nuestra amplia gama de solu-
ciones, prestamos, hipotecas ,
capital sociedades privadas,
no inmpota rai, asnef, con
total confidencialidad,
Telf:686416430

ESTACIÓN de Ferrocarril, piso
amplio economico, para vivir,
financiacion asegurada, con-
sulte sin compromiso.
Telf:924246050 y 610731762

LLERA Avda. Fernando Calza-
dilla, 3 dorm, 2 baños.
205.000 . Telf: 924220543.

LLERA Barriada de Llera, C/
Hibisco; vivienda 3 dorm,
baño, aseo, patio. 166.823 .
Telf: 924220543.

LLERA Barriada de Llera, C/
Hibisco; local comercial de
120m2. 180.303 . Telf:
924220543.

HABITAT: Valdepasillas, 98m,
4 d, a/a, 2b, tarima, garaje y
trastero, exc. Zona 33 Mill
924236666

HABITAT: San Roque, pisos en
promocion proxima entrega,
informese, exc. calidades
924236666

HABITAT: Mª Auxiliadora,
casa 112m, 3 dorm, terraza
20m, buena zona 18,5 Mill
924236666

HABITAT: Valdepasillas, gran
piso, 75 m, 3d, 2b, seminuevo,
mármol, climalit 27Mill
924236666

HABITAT: Corte Ingles, local
300m, fachada 18m, buen pre-
cio Ref. 13509 924236666

HABITAT: Valdepasillas 145m,
5d, a/a, garaje, trastero, exc
zona Ref. 13495 924236666

HABITAT: Valdepasillas, 98m,
4 dorm, salon amplio, garaje,
mármol, calefacción Ref
13551 924236666

HABITAT: Valdepasillas 160m,
5 dorm, a/a, calefacción, gara-
je, trastero, ref. 13501
924236666

HABITAT: Valdepasillas, 90m,
4d, calefacción, cocina amue-
blada, doble ventana, 25,75
Mill 924236666

HABITAT: La Estacion, 87m, 3
dorm, tarima completamente
reformado, exterior 16 Mill
924236666

SE vende Oficinas Zona Huer-
ta Rosales. Telefono:
924229406

SE vende Zona San Fernando.
Entreplanta para oficinas.
Telefono: 924200021

SE vende zona Huerta Rosales
Local Comercial. Telefono:
924229406

SE vende Zona Huerta Rosa-
les. Plazas de garaje Edificio
Zujar. Telefono: 924200021

SE vende Zona Pardaleras.
Aticos. Telefono: 924200021

SE vende vivienda 3 dormito-

rios. Cardenal Cisneros. Tele-

fono: 924242025

SE vende zona Centro. Plazas

de garaje. Telefono:

924242025

SE vende zona Huerta Rosa-

les. Oficinas planta primera.

Telefono: 924229406

SE vende zona Huerta Rosa-

les. Locales comerciales..

Telefono: 924229406

SE vende zona Huerta Rosa-

les. Apartamentos 2 dormito-

rios. Telefono: 924229406

EURODAN vende apto. céntri-

co, 2hab. coc.amueblada,

electrodomésticos, ref.3102.

924.24.11.72 924.24.15.12

EURODAN vende C.Antiguo,

130m2, 4hab., baño, aseo,

ref.3128. 924.24.11.72

924.24.15.12

EURODAN vende S.Roque,

seminuevo, 3hab., 2baños,

coc.amueblada, 3106.

924.24.11.72 924.24.15.12

EURODAN vende C.Viento,

estrenar, 2dor., baño, calefac-

ción. ref.3117. 924.24.11.72

924.24.15.12

EURODAN vende C.Jardín,

seminuevo, cocina diseño,

3dor., ref.3100. 924.24.11.72

924.24.15.12

METROCUADRADO vende

V.D.Algaba, 4dor., 2baños,

garaje, trastero, 26mill.

924.22.06.06

METROCUADRADO vende

H.Rosales, ático-dúplex, 5dor.,

3baños, garaje, trastero,

50mill. 924.22.06.06

METROCUADRADO vende

Manantio, nuevo, 4dor., 2des-

pachos, bomb.F/C, perfecto

estado. 924.22.06.06

METROCUADRADO vende

Urb.Guadiana, nuevo, 1dor.,

baño, garaje, trastero,

15,95mill. 924.22.06.06

METROCUADRADO vende

Pardaleras, 75m2, 3dor.,

terraza, gas ciudad, 18mill.

924.22.06.06

METROCUADRADO vende La

Bomba, 4dor., baño aseo,

30,5mill. 924.22.06.06

SM vende Av.Pardaleras,

3dor., buen estado,

81.136euros. (13,5mill.)

ref.1675. 924.24.36.11

SM vende Apto. a estrenar,

2dor., calefacción,

90.151euros. (14,5mill.)

ref.1792. 924.24.36.11

SM vende S.Fernando, apto. a

estrenar, buen precio.

924.24.36.11

SM vende S.Roque, apto. a

estrenar, 2dor., 93.156euros.

(15,5mill.) ref.1849.

924.24.36.11

SM vende Urb.Guadiana, apto.

a estrenar, 1dor., garaje,

79.935euros. (13,3mill.)

ref.1850. 924.24.36.11

MDZ Inmobiliaria:¡Nueva Pro-
moción! Santo Domingo. Pró-
xima construcción de Vivien-
das; Pisos de 3 dormitorios y
Estudios. Telf: 924229067

MDZ Inmobiliaria:¡Nueva Pro-
moción! Casco Antiguo. Próxi-
ma construcción de Vivien-
das; Apartamentos de 2 dor-
mitorios y Estudios. Telf:
924229067

MDZ Inmobiliaria:Piso Valde-
pasillas. 120 m2 útiles, 5d, 2b,
aseo, salón, tza, coc-amuebld,
tza lavadero, a/a, calef, plaza
de grje. 222.975 euros.
Ref–843. Telf: 924229067

MDZ Inmobiliaria:Piso Valde-
pasillas. 98 m2 útiles, 4d, 2b,
salón, coc-amuebld, tza lava-
dero, bomba frío/calor, arm-
empotrd, plaza de grje y tro.
198.000 euros. Ref-870. Telf:
924229067

MDZ Inmobiliaria:Aparto. Val-
depasillas, 67m, 2d, 1b, salón,
tza, coc-amuebld, tza-lvdro,
C.C., arm-emptrds, tro, pisci-
na, zonas ajardinadas.
148.570 euros. Ref-880. Telf:
924229067

MDZ Inmobiliaria:Aparto. Mª.
Auxiliadora, 65m, 2d, 1b,
salón, tza, coc-amuebld, bom-
ba F/C, plaza grje y tro.
160.951 euros. Ref-874. Telf.:
924229067

MDZ Inmobiliaria:Apartamen-
to San Roque: 56 m2, 2 dorm,
salón, baño, cocina, arm-
empotrds. 112.483 euros.
Ref–884. Plaza de grje opcio-
nal. Entrega en Junio/05. Telf:
924229067

MDZ Inmobiliaria:Aparto. Cen-
tro, 60m, 2 dorm, salón, baño,
coc-amuebld, patio 9m, arm-
emptrd. 118.450 euros. Ref-
783. Telf.: 924229067

MDZ Inmobiliaria:Piso Valde-
pasillas, 88m, 3 dorm, 2
baños, salón, tza exterior,
cocina, despensa, tza-lavade-
ro. Plaza grje. 162.273 euros.
Ref-545. Telf: 924229067

SERVICASA:Estación de auto-
bús. Piso 3 dormitorios 2
baños y garaje seminuevo
176.427 euros.
Telf:924260915

SERVICASA:Barriada de Llera,
promoción, bajo con 1 dormi-
torio y jardín de 19 m. 81.137
euros. Telf:924260915 

SERVICASA:Duplex C. Viento,
150 m, 3 dormitorios y terra-
za de 40 m F/C, tarima, doble
garaje, trastero, cocina amue-
blada 318.536 euros.
Telf:924260972

SERVICASAPareado en Las
Vaguadas 300 m y parcela de
200 m, primeras calidades,
precio 330.000 euros
Telf:924260972

SERVICASACentro 80 m. úti-
les, primeras calidades, 2 dor-
mitorios, 2 baños, a estrenar,
calefacción, aire acondiciona-
do, 195.328 euros.
Telf:924260915

APARTAMENTO 2 dormito-
rios. Calefación preinstala-
ción a/a, garaje. Vivero
26.800.000pts.927216212

J.M Piso Zona Pl. Alfereces, 3
dorm, salon, cocina y baño.
106.000. 924222323.

J.M Casco Antiguo reformado
85m2, 2 dorm, coc. amuebla-
da, terraza, trastero.
13.500.000Ptas. 924222323.

J.M Casco Antiguo (C/ Ampa-
ro), 2 dorm, salón con a-a y f-
c, coc. amueblada.
8.000.000Ptas. 924222323.

J.M Local en planta baja, Zona
Avda. Colón, 140m2 acondi-
cionado. 200.000 .
924222323.

J.M Estación Autobuses, 2
dorm, coc. amueblada, baño,
doble ventana. 23.000.000.
924222323.

!!REBAJADO 4.000.000 !!. 4
habitaciones, Estación, Refor-
madisimo, financiación ase-
gurada. Tel, 924223557

POR TRASLADO 90.000
euros, 2 dormitorios, Valdepa-
sillas, situadisimo. Abtenerse
Agencias, Tlf. 924258814

OPORTUNIDAD 80.000 euros,
San Roque, 3 dormitorios,
Amueblado, financiación 100
% 924223557.

PARDALERAS 15.000.000,
amplio, situado, reformas,
facilidades pago, Tlf.
924258814

!!DESDE 200 EURO/MES !!.
Su vivienda en Casco Histo-
rico,Tlf.924223557

AVENIDA Perú, 75.000 euros.
buena distribuición, reforma-
do totalmente, Tlf. 924258814

CENTRO: 3 dorm., coc.
Amueb., calef. Central, arm.
Empot. Ref. P-321. Infórmese
en Homelife 924229070

CENTRO: 2 dorm., bomba f/c,
climalit, arm. Empot., terraza.
Ref. P-213. Infórmese en
Homelife 924229070

CASCO Antiguo: 2 dorm., coc.
Amueb., balcones, terraza.
Ref.P-269. Infórmese en
Homelife 924229070

CASCO Antiguo: 1 dorm.,
tamira, a/a, hidromasaje. Ref.
P-46. Infórmese en Homelife
924229070

CASCO Antiguo: 1 dorm.,
coc.amueb., arm. Empot., bal-
cones. Ref. P-261. Infórmese
en Homelife 924229070

PARDALERAS: 95 m2 útiles, 4
dorm., bomba f/c, amplio. Ref.
P-67. Infórmese en Homelife
924229070

PARDALERAS: 2 dorm., mar-
mol, climalit, terraza. Ref. P-
201. Infórmese en Homelife
924229070

PARDALERAS: 3 dorm., coc.
Amueb., arm. Empot., climalit,
balcon. Ref. P-247. Infórmese
en Homelife 924229070

PARDALERAS: marmol, 2
dorm., coc. Amueb., calef. Ref.
P-340. Infórmese en Homelife
924229070

AUTOPISTA: 4 dorm., 2 baños,
coc. Amueb., bomba f/c. Ref.
P-29. Infórmese en Homelife
924229070

AUTOPISTA: 3 dorm., 2 baños,
coc. Amueb., terraza. Ref. P-
50. Infórmese en Homelife
924229070

ANTONIO Dominguez: 3
dorm., terraza de 75 m2, patio
de 8 m2. Ref. V-51. Infórmese
en Homelife 924229070

CIUDAD Jardin: 3 dorm., 2
baños, coc. Amueb., bomba
f/c, garaje, trastero. Ref. P-
112

VALDEPASILLAS: 3 dorm., 2
baños, bomba f/c, coc.
Amueb., terrazas, garaje. Ref.
P-80. Infórmese en Homelife
924229070

LA PAZ: piso luminoso, 3 dor-
mitorios, 2 baños, coc. Amue-
blada, gas ciudad. Ref. P-128.
Infórmese en Homelife
924229070

HUERTA Rosales: 2 dormito-
rios a estrenar, 2 baños, pri-
meras calidades. Infórmese
en Homelife 924229070

URBANIZACIÓN guadiana: 1
dorm., parquet, coc. Amueb.,
arm. Empot.. Infórmese en
Homelife 924229070

ESTACIÓN Tren: 117 m2, úti-
les, 4 dorm., 2 baños, bomba
f/c, terraza. Ref. P-135. Infór-
mese en Homelife 924229070

VENDO adosado Las Vagua-
das, 250 m. útiles, 5 dormito-
rios. 2 terrazas, Solarium. jar-
din y piscina comunitaria,
270.500 euros, 647054783

E. GIL: 4d, plaza Iglesia
S.José, 2b, plaza garaje, calef.
924221122

E. GIL: 3d, frente H.Ríos, otro
en Augusto Vázquez.
14.000.000ptas. 924221122

INMOVERDE: Estación. 4d,
baño, aseo, c/amueblada, a/a.
Reformado. 17.800.000ptas.
924275404

INMOVERDE: Autopista. 4d,
baño, aseo, c/amueblada,
calef. 22.700.000ptas.
924275404

INMOVERDE: Estación. 4d, 2b,
c/amueblada. 16.000.000ptas.
924275404

INMOVERDE: Ed. Seminario.
3d, 2b, c/amueblada, garaje,
patio. 22.700.000ptas. Ref:
4214. 924275404

INMOVERDE: Últimas vvdas.
J. Guadiana. 2d, 3d y dúplex,
garaje, trastero. 924275404

INMOVERDE: Estación. 3d, 2b,
c/amueblada. Garaje y traste-
ro. 20.600.000ptas. Ref: 5353.
924275404

INMOVERDE: República
Argentina. 4d, 2b, c/amuebla-
da. 24.400.000ptas. Ref: 5150.
924275404

INMOVERDE: Estación. 4d,
baño, aseo, c/amueblada,
reformas. 18.100.000ptas.
Ref: 5014. 924275404

INMOVERDE: Valdepasillas.
3d, 2b, a/a, calef., c/amuebla-
da, gje, trastero.
31.000.000ptas. Ref: 5149.
924275404

INMOVERDE: Apto. Amplio.
J.Guadiana. 2d, 1b, calef, gje y
trastero. 27.300.000ptas.
924275404

INMOVERDE: Adosado Bda.
Llera. 4d, 2b, c/amueblada.
29.900.000ptas. Ref: 5069.
924275404

INMOVERDE: Dúplex Urb. Gua-
diana. 4d, 2b, c/amueblada,
gje. 27.500.000ptas.
924275404

INMOVERDE: Local J. Guadia-
na, 100m divisible dos locales
924275404

INMOVERDE: Estación. 4d, 2b,
c/amueblada, gje, trastero,
a/a, calef. 19.600.000ptas.
Ref: 4666. 924275404

INMOVERDE: Estación. 3d,
baño, aseo, gje, amueblado.
20.600.000ptas. Ref: 4338.
924275404

INMOVERDE: Valdepasillas.
4d, 2b, c/amueblada, a/a, gje.
32.000.000ptas. Ref: 5047.
924275404

INMOVERDE: Locales, ven-
ta/alquiler J. Guadiana, pida
información 924275404

INMOVERDE: Apto. Amplio.
Valdepasillas. 1d, 1b, a/a frío-
calor. 18.600.000ptas. Ref:
2849. 924275404

INMOVERDE: Urb. Guadiana.
4d, 2b, patio 17m2, garaje,
trastero. 30.000.000ptas. Ref:
3928. 924275404

INMOVERDE: Adosados Urb.
Guadiana, a/a, calef, garaje.
Pida información. 924275404

INMOVERDE: S.Roque. 3d, 1b,
c/amueblada, gje.
15.800.000ptas. 924275404

INMOVERDE: J.Guadiana.
Vvdas de 2, 3d, calef, a/a, gje,
trastero. Pida información.
924275404

INMOVERDE: Apto. Céntrico.
2d, 2b. excelentes calidades,
20.600.000. Ref: 4615.
924275404

MOLEON-PRIETO: S.Roque.
2d, preinst. calef.-a/a.
17.000.000ptas. 924222332

MOLEON-PRIETO: Mª Auxilia-
dora. 3d, baño, reformado,
calef. Ref: 977. 924222332

MOLEON-PRIETO: H.Rosales.
Entreplanta, 3 despachos,
aseo, calef. 23.128.000ptas.
924222332

MOLEON-PRIETO: Pardaleras.
Junto Registro. Acondiciona-
do. 40.000.000ptas. Ref: 971.
924222332

MOLEON-PRIETO: S.Roque.
Apartamento, estrenar, 1d.
12.000.000ptas. 924222332

MOLEON-PRIETO: C. Jardín.
3d, garaje, trastero. Ref: 929.
924222332

MOLEON-PRIETO: H.Rosales.
Local esquina, divisible,
289m2. 924222332

MOLEON-PRIETO: S.Roque.
3d, seminuevo, bomba frío-
calor. Ref:840. 924222332

MOLEON-PRIETO: Mª Auxilia-
dora. Estrenar. 1d, preinst.,
calef., a/a. 15.500.000ptas.
Ref: 920. 924222332. 

MOLEON-PRIETO: Pardaleras.
4d, calef., a/a, garaje. Ref: 976.
924222332. 

MOLEON-PRIETO: Valdepasi-
llas. 3d, 2b, terraza, piscina.
Ref: 947. 27.500.000ptas.
924222332. 

MOLEON-PRIETO: R.Lucen-
qui. Local acondicionado,
25m2. 8.600.000ptas. Ref:
964. 924222332. 

AGENCIA SERRANO: FC-U-
4292. Urb. Guadiana: Unif. 5d,
2b, 1as, c/amueblada, calef.,
a/a. 285.500E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4630. Centro: 3d, 1b, 1as,
c/amueblada, patio, p/blinda-
da, 185.700E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4453. Ctra.Sevilla: 3d, 1b, 1as,
c/amueblada, b.f.c./salón.
123.808,50E. 924227305

AGENCIA SERRANO: BP354.
Olivenza: 3d, 1b, 1as, balcón,
exterior, 87.000E. 924227305 

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4932. Pardaleras. 3d, 2b,
3arms, s/marmol, calef., pre-
ins. a/a, gje. 210.000E.
924227305 

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4877. S.Roque: 3d, despensa,
doble acristalamiento,
p/roble, 127.000E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-A-
4790. Bda. de Llera: 2d,
c/amueblada, b.f.c-salón, gje.
106.800E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4782. E.Trenes: 4d, 2b, balcón,
preins de a/a, gje. 120.713E.
924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4227. Centro: 4d, 1b, 1a, bal-
cón, aparcamiento privado.
161.071E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4759. C.Antiguo: 3d, terraza,
balcón, exterior, 99.000E.
924227305

AGENCIA SERRANO: FC-A-
4801. S.Roque: 2d, 1b, 2arms,
p/blindada, balcón, p/roble,
gje, 96.160E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-A-
4809. S.Roque: 2d, exterior,
c/independiente, 99.000E.
924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4675. Centro: 3d, c/amuebla-
da, terraza lavadero, balcón,
102.000E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-P-
4866. La paz: 3d, c/nueva, bal-
cón, b.f.c-salón, reformado,
exterior. 99.500E. 924227305

AGENCIA SERRANO: FC-T-
4875. C.Jesús: Parcela
5.100m2, chalet 120m2, agua,
luz, pozo, 183.000E
924227305

T E C N I C A S A :
Tecnicasa. La garantía de un
trabajo bien hecho.
924246000

TECNICASA: Chalet Vagua-
das. 5d, parquet, calef., gje,
piscina. 67.800.000pts.
924246000

TECNICASA: C/Zurbaran. 1d,
tarima, calef., dos patios.
16.700.000pts. 924246000

TECNICASA: Próxima
C/Museo. Ático-dúplex. 4d,
calef., 2trrzs. 43.500.000pts.
924246000

TECNICASA: Chalet Vagua-
das. Parcela 1100m2. 5d,
calef., gje. 80.000.000pts.
924246000

TECNICASA: Apto. Parque
S.Fernando. A estrenar. 2d.
Infórmese. 924246000

TECNICASA: Estación. Ático-
dúplex. 4d, 2b, c/amueblada,
2trrzs. 26.500.000pts.
924246000

TECNICASA: Vaguadas, 2d,
c/amueblada, calef., a/a, pisci-
na, gje y trastero.
28.000.000pts. 924246000

TECNICASA: Valdepasillas,
2d, 1b, c/amueblada, terraza,
amueblado. 23.000.000pts.
924246000

TECNICASA: Vaguadas adosa-
do, 4d, 2b, aseo, c/amueblada,
b.f.c., piscina. 33.000.000 pts.
924246000

TECNICASA: Parque S.Fer-
nando. 3d, vistas al parque,
muy luminoso. 23.500.000pts.
924246000

TECNICASA: Consulte nuestra
1/2 pagina encontrara 2ª
mano, alquileres, promocio-
nes... 924246000

DON PISO PLASENCIA: Apart.
Plasencia. Centro. 30 m2. Para
reformar. 927426370 

DON PISO PLASENCIA: Piso
en Plasencia. Av. del Valle.
160 m2. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Pla-
sencia. Muy céntrico. 115 m2.
Cochera. Trastero. 927426370

DON PISO PLASENCIA: 140
m2. 4 hab. 3b. Plasencia zona
Mercadona. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Val-
corchero. 100 m2. Exterior.
Cochera. Nuevo. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Pla-
sencia Centro. 4 hab., 2b. Par-
quet. 2 terrazas. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Cha-
let Ctra. Salamanca. 2000 m2.
Piscina. Barbacoa. Bodega.
927426370

DON PISO PLASENCIA: Cha-
let 1 planta. Plasencia Norte.
2000 m2. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Uni-
familiar 200m2. Calidades pri-
mera. Patio, nuevo. Plasencia
Norte. 927426370

DON PISO PLASENCIA: Cha-
let de lujo Gujo Granadilla. 2
piscinas., sauna, Jacuzzi. .
927.426.370

DON PISO. Gpos. Sta. Teresa.
3d, c/equipada, baño. Total-
mente reformado. Ref:515.
924229233

DON PISO. Avda. Perú. 3d.,
salón idpte., c/amu., lavadero,
reformado. Ref. 468.
924229233

DON PISO. Vaguadas. Piso
con parcela propia. 3d., arm.,
c/amuebl., gje, piscina. Ref:
527. 924229233

DON PISO. P. Virgen de Botoa.
3d., 2b., c/amueblada, calef.,
dobles ventanas, gje. Ref:540.
924229233

DON PISO. Perp. Álvarez Len-
cero. 4d, 2b, c/amuebl.,
terr/acrist, calef-acum.
Ref:508. 924229233

DON PISO. ¿Le urge vender su
vivienda? ¡¡Se la compramos
al contado ya!! 924229233

DON PISO. C/Madre de Dios.
1d., salón, coc/idpte-amueb,
b.f.c. Ref: 532. 924229233

DON PISO. Pardaleras. Apto.
1d., salón-indp., c/equipada,
garaje, trastero. Ref:521.
924229233

DON PISO. San J. de Dios.
Local comercial 311m²
aprox., escaparates, aseos.
Ref.485. 924229233

DON PISO. San J. de Dios. 4d.,
baño, aseo reformados,
c/amueblada, patio, trastero.
Ref.484. 924229233


